

Jegyzőkönyv

Készült: Egerfarmos Községi Önkormányzat hivatalos helyiségében,
2023. január 9-én 10 óra 00 perckor tartott nyílt, soron kívüli képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak: Petrik László polgármester
Polgár Attila alpolgármester
Kiss Zsolt képviselő
Dobó Tibor képviselő

Lengyel Dorina
Kázmér József

Tanácskozási joggal: Széll Gáborné Blaskó Erzsébet jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Tóth Szabina igazgatási előadó

Petrik László polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, és az ülést megnyitja. Elmondja, hogy Halász Mária képviselő jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen. Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Tóth Szabinát, illetve felkéri jegyzőkönyv hitelesítőknél Polgár Attila alpolgármestert és Kiss Zsolt képviselőt, akik a felkérést elfogadták. Javasolja az alábbi napirendi pontok tárgyalását:

Az ülés napirendje:

1. Falugondnok munkakör betöltésére érkezett pályázatok elbírálása

Előterjesztő: Petrik László polgármester

Előadó: Petrik László polgármester

A képviselők a napirendi pontot és a jegyzőkönyv hitelesítő személyét egyhangúan elfogadták.

1. Falugondnok munkakör betöltésére érkezett pályázatok elbírálása

Petrik László polgármester elmondja, hogy a falugondnoki munkakör betöltésére kettő pályázat érkezett. Az egyik pályázó Lengyel Dorina füzesabonyi lakos. Ismerteti a pályázatát, melyből kiderül, hogy idegenforgalmi szakmenedzser a végzettsége.

Lengyel Dorina elmondja, hogy a Segítő Kezek az Aktív Évekért Alapítványnál dolgozott Füzesabonyban. Az idősek kaptak laptopot, megtanulták használni. Abban a programban dolgozott. A szociális intézményhez tartoztak.

Petrik László polgármester elmondja, hogy egy Mercedes Vito 9 személyes, automata váltós kisbuszt kellene vezetnie a leendő falugondnoknak. Az előző falugondnok felmondott. Nincs minden nap fuvar, így amikor nem kell mennie sehova, akkor a közfoglalkoztatottak által végzett feladatokat kell neki is végeznie, így például fűkaszás, a település rendbe tétele. Elmondja tovább, hogy 2 jelentkező van az állásra.

Lengyel Dorina kérdezi, hogy mettől meddig tart a munkaidő?

Petrik László polgármester elmondja, hogy 7 órától 15 óráig. Ez változhat, hiszen ha valakit vinni kell 7 órára Egerbe, akkor nyilván hamarabb kell kezdeni. Olyan is elő szokott fordulni, hogy valakit délután kell vinni, és nem fog hazaérni 15 órára, csak később. Ezzel kapcsolatban elmondja, hogy túlóra nincs. Ha hamarabb kell indulnia, vagy később ér vissza, akkor azt az időt írni kell, és úgymond lecsúsztathatja, tehát máskor később kezdhet, vagy hamarabb hazamehet.

Több kérdés nem volt sem a jelentkezőhöz, sem a jelentkezőnek, így megköszönték Lengyel Dorinának hogy eljött, és tájékoztatták, hogy értesíteni fogják a döntésről. Lengyel Dorina távozott az ülésről.

10:17 Kázmér József megérkezett az ülésre.

Petrik László polgármester elmondja, hogy Kázmér József helyi lakos a másik jelentkező a falugondnoki munkakör betöltésére. Ismerteti a pályázatát. Elmondja, hogy korhatár előtti nyugellátásban részesül.

Kázmér József elmondja, hogy a foglalkoztatását ez nem befolyásolja. Ugyanúgy fel lehet venni, mint bárki mást, ugyanúgy vonni kell tőle mindent, mint bárki mástól. Egy kitétel van: a mindenkori minimálbér maximum 18-szeresét keresheti egy évben.

Petrik László polgármester elmondja, hogy közalkalmazotti viszonyba veszik fel, minimálbérrel, ami idén bruttó 232.000.-Ft. Az önéletrajzából kiderül, hogy érettségije van, valamint szakképesítései: 303-1 szakszámú esztergályos; 22. sz. hidraulika javító, szerelő; 23. sz. diesel adagoló és szabályzó szerelő. Jogosítvány: A, B és C kategória.

Kázmér József elmondja, hogy mint helybeli látta, hogy miről szól a falugondnoki szolgálat, mit kell csinálnia. Rugalmas, nem fog problémát okozni neki ha hamarabb kell indulnia, vagy később ér haza. Végzettségei miatt úgy véli, hogy a rendelkezésre álló gépek, eszközök karbantartásában is tud segíteni.

Petrik László polgármester tájékoztatja Kázmér Józsefet is, hogy túlóra nincs. Ha hamarabb kell indulnia, vagy később ér vissza, akkor azt az időt írni kell, és úgymond lecsúsztathatja, tehát máskor később kezdhet, vagy hamarabb hazamehet.

Több kérdés nem volt sem a jelentkezőhöz, sem a jelentkezőnek, így megköszönték Kázmér Józsefnek hogy eljött, és tájékoztatták, hogy értesíteni fogják a döntésről. Kázmér József távozott az ülésről.

Polgár Attila alpolgármester Kázmér Józsefet javasolja a munkakör betöltésére. Látja, hogy otthon is hogy rendbe tette a házat, látja, hogy hogyan néz ki a lakókörnyezete. Ez alapján szorgalmasnak véli, nem hiszi, hogy probléma lesz vele.

Kiss Zsolt képviselő egyet ért Polgár Attila alpolgármesterrel, ő is Kázmér Józsefet javasolja. Helybeli, mobil, rugalmas. Úgy véli, a helybelit kell támogatni.

Dobó Tibor képviselő is Kázmér Józsefet javasolja.

Petrik László polgármester is Kázmér Józsefet javasolja. Mellette szól még a hivatásos jogosítvány is.

Petrik László polgármester további hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja azt, hogy Egerfarmos község falugondnoka Kázmér József legyen, melyet 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúan elfogadtak.

**Egerfarmos Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2023. (I.09.) határozata
Egerfarmos község Falugondnokának kiválasztásáról**

Egerfarmos Községi Önkormányzat polgármesterének pályázati felhívására a megadott benyújtási határidőre - amely 2023.01.07. volt - kettő darab pályázat érkezett:

1. Lengyel Dorina 3390 Füzesabony, Egyetértés út 2. 1/7.
2. Kázmér József 3379 Egerfarmos, Dobó utca 2.

A Képviselő-testület a pályázatok áttekintése, valamint a jelentkezők személyes meghallgatása után úgy határozott, hogy Kázmér József 3379 Egerfarmos, Dobó utca 2. szám alatti lakost választja Egerfarmos község Falugondnokának.


Határidő: azonnal
Felelős: Petrik László polgármester

Petrik László polgármester további hozzászólás és kérdés hiányában megköszönte a képviselők munkáját és a testületi ülést 10 óra 30 perckor bezárta.

K.m.f.


Petrik László
polgármester




Széll Gáborné Blaskó Erzsébet
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:


Polgár Attila
alpolgármester


Kiss Zsolt
képviselő